








- видано словник нових слів і фразеологізмів в українських мас-медіа: Шевченко Л. L,
Сизонов Д. Ю. Нові слова та фразеологізми в українських мас-медіа: словник / Л.І. Шевченко, 
Д.Ю. Сизонов. Київ: ВПЦ "Київський університет", 2021. 4.4. 100 с.
https://www.ecolinguist.philology.knu.ua/publications/ ;

- апробовано та оприлюднено анкети у вигляді Google-форм в рамках соціо- та 
психолінгвістичного експериментів у вигляді опитування, анкетування та лінгвістичного 
інтерв’ювання для подальшого аналізу екологічного портрету української мови; встановлено 
проміжні результати соціо- та психолінгвістичного експериментів щодо соціальних домінант 
мовної політики дискурсивного простору України;

- створено сайт проекту http://www.ecolinguist.philology.knu.ua/. де оприлюднені 
результати роботи, які також розміщено в на спеціальній сторінці в соцмережі Фейсбук 
https://www.facebook.com/groups/657168121608391, на тематичному Youtube-каналі “Ecolinguistic 
Project UA” за посиланням (https://cutt.ly/0hPew8H).

5.2. За наявності науково-технічної продукції обґрунтування її переваг у порівнянні з 
існуючими аналогами. Прогнозована наукова та науково-технічна продукція за результатами 
проекту має новаційний характер як в українському, так і європейському дослідницькому 
просторі.

5.3. Практична цінність отриманих результатів реалізації Проекту для економіки та 
суспільства (стосується проектів, що передбачають проведення прикладних наукових 
досліджень і науково-технічних розробок). Проект має фундаментальний характер у 
соціогуманітарній науковій площині.

5.4. Опис шляхів та способів подальшого використання результатів виконання Проекту 
в суспільній практиці. Проблематика наукового проекту має комплексний міждисциплінарний 
характер, а тому реалізація його завдань системно й концептуально сприятиме вирішенню як 
вітчизняних, так і загальносвітових проблем суспільства в гуманітарній сфері. Одержані 
результати проекту, зокрема їх доступність і відкритість на тематичному порталі «Еколінгвістика 
в Україні», на тематичній сторінці в соціальній мережі Фейсбук, на спеціальному ютуб-каналі 
(YouTube-Channel) нададуть нових імпульсів у розв’язанні актуальних питань екології мови та 
мовлення (екологічності текстів, комунікативної поведінки тощо) дискурсивного простору 
України, пов’язаних із розробкою системи лінгвоекологічної безпеки, спрямованої на 
різновекторну охорону та розбудову української мови, зокрема її чистоту, правильність, 
цілісність і послідовність у виконанні основних функцій, а також на її іміджеву популяризацію в 
європейському полікультурному континуумі та престижність використання в усіх сферах 
життєдіяльності українського соціуму.

Примітка: Анотований звіт не повинен містити відомостей, заборонених до відкритого 
опублікування
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